

В Красноярске подтвердили первый случай эрлихиоза после укуса клеща

В Красноярске у 58-летнего мужчины после укуса клеща диагностировали эрлихиоз — первый подтверждённый случай такой инфекции в крае в этом году. Об этом 6 июня сообщили в Роспотребнадзоре.

Эрлихиоз — инфекционное заболевание, которое может сопровождаться слабостью, лихорадкой, головной болью, болями в мышцах, тошнотой и сыпью. При тяжёлом течении болезнь может затронуть центральную нервную систему.

По данным специалистов, за последнюю неделю в Красноярском крае от укусов клещей пострадали 989 человек, из них 197 — дети. Из-за похолода и дождей число обращений немного снизилось.

С начала сезона клещи покусали более 8500 человек. Из них у 81 человека подтвердили клещевые инфекции: 37 случаев клещевого энцефалита, 35 боррелиоза и восемь сибирского клещевого тифа.



Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

